

---

## ERRATA Nº 01/2023

---

**Nº do Processo:** 004005-00734

**Licitação:** Pregão Eletrônico nº 0095/2023

**Área Técnica Responsável:** Coordenação Central Viagens

**Objeto:** Aquisição de 02 (dois) Micro-ônibus, para transporte de passageiros em atendimento ao Sesc em Minas

Belo Horizonte, 13 de março de 2023.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para a ESPECIFICAÇÃO TECNICA DOS VEICULOS

**Onde se lê:**

*Parede de separação entre motoristas e passageiros com porta corrediça*

**Leia-se:**

*Parede de separação entre motoristas e passageiros com **porta corrediça ou porta dobradiça.***

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **24/03/2023 às 09:00h.**

**Camila Barbosa de Souza**  
**Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas**